

萬物中居首位者

參考經文：《雅各書1章16~18節》

祂按照自己的旨意，藉著真理的話創造了我們，使我們在祂所造的萬物中居首位。（雅各書1章18節）

澳洲生命鬥士力克胡哲，曾多次來台灣演講，凡聽過他分享的人，都被他的勇敢和信仰感動。力克胡哲生來就缺了四肢，在一般人眼中，是個沒有未來的可憐人。但在父母眼中，他卻是上帝手中美善的藝術品；他們相信，上帝賜給他們的不是殘缺的孩子，而是要藉這孩子彰顯祂的美善心意。在人眼中，或許力克胡哲因外在不足而無法居首位。但是，當力克胡哲被真理光照，他卻能站在世界的舞台上，用上帝給他的恩賜，在任何角落成為居首位的人。今天的經文告訴我們，上帝是一切光的創造者，祂從來沒有改變過，祂按著美好心意，使我們在這世界成為居首位的人。那麼，我們如何活出上帝的美善和心意呢？

首先，我們不要被這世界的混亂影響，而失去正確方向。世界的標準常使人的方向和價值失去準則，使我們受到人的誤導，失去對上帝的信靠。其次，我們要相信上帝是不會改變的神。人可能會因著財富、地位、名聲，而改變了生命的價值。但雅各書告訴我們：上帝按照自己的旨意，按著真理的話創造了我們，使我們在祂所造的萬物中居首位。就如力克胡哲，雖然生來沒有四肢，但是當他的生命被主充滿，在他有限的肉體卻彰顯了上帝無限的能力。

前一段經文有提到「試煉」，但上帝並非存心要用「試煉」摧毀人，而是讓人能從各種試煉中，生命重新得力。特別在患難中，人若徹底了解自己的不足，轉而信靠上帝，如此的生命更能彰顯祂的大能。

此時此刻，也許你正處在人生的低谷中，也許你正面臨生命的危難中，或者你

正面臨家庭經濟的危難。但無論如何，請你千萬不要放棄，並且要堅定相信，上帝要透過這樣的環境，考驗你我的信心。上帝的心意是，要我們在萬物中居首位。一個生命非凡、卓越的人，必須先通過各樣的生命考驗。相信上帝必保守自己的信實，使祂的百姓能夠成為居首位的。

默想：

在生活遇到的事情中，我有沒有細心察看上帝的心意？我如何查驗這些事有符合上帝的心意？當我遇到困境時，我是帶著負面思想，還是能更依靠上帝的大能？

祈禱：

親愛的天父上帝，謝謝祢使我在試煉中生命變得更堅強。雖然過去我不懂祢的心意，但現在透過祢的話語，使我更深明白祢的心意。奉主耶穌基督的名，阿們！